

唱好“双城记” 共建“经济圈”

提升能力 促川渝住建事业再上新台阶

近日,川渝住建厅(委)基层党组织和党务、纪检干部综合素质提升培训班在四川巴中市大巴山干部学院开班。川渝住建厅(委)基层党组织书记和党务、纪检干部共计92名学员参加培训。

本次培训采取理论与实践相结合,通过“课堂学习+主题教学+访谈教学+敬意教学+现场教学”的教学方式,全面提高党支部书记和党务、纪检干部的政策理论水平、业务素质和创新能力,进一步提升适应新时代党务纪检工作的能力。

四川省住房和城乡建设厅一级巡视员孔燕代表四川省住房和城乡建设厅党组,向远道而来的重庆市住房和城乡建设委员会参训人员表示热烈欢迎,对学院的精心安排表示衷心感谢,并要求学员们要提高政治站位,充分认识本次培训的意义;要践行好“川陕苏区红色革命”精神,为推动川渝两地住房城乡建设事业高质量发展再上新台阶作出应有的贡献;要严肃纪律,认真完成学习任务,以自己的言行展示好川渝两地住建干部的精神风貌和良好形象。

四川省住房和城乡建设厅一级巡视员孔燕代表四川省住房和城乡建设厅党组,向远道而来的重庆市住房和城乡建设委员会参训人员表示热烈欢迎,对学院的精心安排表示衷心感谢,并要求学员们要提高政治站位,充分认识本次培训的意义;要践行好“川陕苏区红色革命”精神,为推动川渝两地住房城乡建设事业高质量发展再上新台阶作出应有的贡献;要严肃纪律,认真完成学习任务,以自己的言行展示好川渝两地住建干部的精神风貌和良好形象。

四川省住房和城乡建设厅一级巡视员孔燕代表四川省住房和城乡建设厅党组,向远道而来的重庆市住房和城乡建设委员会参训人员表示热烈欢迎,对学院的精心安排表示衷心感谢,并要求学员们要提高政治站位,充分认识本次培训的意义;要践行好“川陕苏区红色革命”精神,为推动川渝两地住房城乡建设事业高质量发展再上新台阶作出应有的贡献;要严肃纪律,认真完成学习任务,以自己的言行展示好川渝两地住建干部的精神风貌和良好形象。

共建巴蜀文化旅游走廊 川渝名家书画作品展在四川广安开展



记者昨日从广安市文管所获悉,为加强川渝文化交流共建,挖掘展示广安优秀传统文化资源,迎接党的二十大胜利召开,近日,由四川广安市博物馆、文化馆与重庆毗邻地区文化馆共同举办的“亮山亮水亮文化 如诗如画鉴广安——川渝名家书画作品展”在广安市博物馆开展,同时同步推出线上展览。展览为期6个月,将持续到12月底。

据悉,川渝两地书画家通过实地采风,创作出100余幅国画、油画、书法作品,用唯美的艺术表现方式呈现小平故里、宝箴塞、华蓥山等广安特色人文资源魅力。这些作品是两地书画家精心创作的成果,也是两地文化文博单位深化文化交流,共建巴蜀文化旅游走廊的具体行动实践。

(据广安市文管所)

电子证照跨省互认共享 社会体育指导员技术等级称号 实现“川渝通”

记者昨日从四川省体育局办公室获悉,为贯彻落实“一网通办”和“川渝通办”改革决策部署,四川省体育局积极与重庆市体育局沟通协调,协同推进两地电子证照清单落地,实现跨省互认共享。

据悉,川渝两地就“社会体育指导员技术等级称号认定”在数据共享能力、电子证照跨省亮证和互认共享等方面达成共识。

移动端实现亮证互认,“天府通办”和“渝快办”目前基本满足电子证照移动端亮证能力,对“一级社会体育指导员证书”等电子证照在数据未实现互通的情况下,可通过移动端亮证实现互认。

明确应用场景,川渝两地在人员评级、参与社会体育指导活动、申报体育场所等方面,通过天府通办APP或渝快办APP实现亮证、共享。

川渝两地电子证照实现跨省互认,极大满足了有关部门在数据查询、验证等方面跨省直接获取对方电子证照数据的需要,同时,进一步方便了群众对于电子证照的跨省使用,为实现电子证明“一地出具、全域通用”打下了坚实基础。

□本组稿件由本报记者 赵蝶采写

聚焦绿色发展 四川绵阳 奋力推进森林“四库”建设

□邱玲玲 本报记者 杨明 实习记者 吕健文/图



森林是水库、钱库、粮库、碳库,揭示了森林与水资源、物质财富、粮食、碳汇之间的内在必然有机联系。作为森林资源大市,四川省绵阳市拥有森林面积1701万亩,森林蓄积9796万立方米,森林覆盖率56%,森林资源十分丰富。近年来,绵阳市认真践行“绿水青山就是金山银山”理念,统筹推进、精准施策,聚焦绿色发展,不断探索绿水青山向金山银山的转化之道,奋力推动森林“四库”建设,努力为建设中国科技城、全力打造成渝副中心贡献林业力量。

涵水为库 滋润绵州河山

森林是水库,具有涵养水源、保持水土的重要功能。俗话说:“上山栽满树,等于修水库”“青山常在,绿水长流”,说的就是森林的涵养水源、净化水质的功能。绵阳市聚力实施森林质量精准提升工程,实施森林保护与修复工程,启动开展“大规模绿化绵州”行动,通过封山育林、营造水源涵养林等措施,保护和恢复水源涵养地周边的森林植被与湿地植被。2016年以来,全市总计完成营造林480.88万亩(其中人工造林60.12万亩),巩固退耕还林成果69.86万亩,新增森林面积91.71万亩,新增森林蓄积1242.75万立方米,实施湿地管控43.4万亩,完成“饮马湿地”“南河湿地”“五一外滩”等滩涂湿地修复,开展河流岸线林网建设,重要水源保护和植被恢复等,河流林网绿化率达到86%。

聚财为库 开拓致富门路

森林是钱库,是绿色银行,是“金山银山”,森林衍生林业一二三产业,是广大林区山区群众实现共同富裕的重要物质基础,且可以推动绿水青山转化为“金山银山”。绵阳市全面深入实施国省市县四级现代林业园区“12612”发展规划,积极推进木本油料(油茶、油橄榄、油牡丹、核桃等)、三木药材(厚朴、黄柏、杜仲)、“林下经济”三大传统产业发展,打响“大熊猫、竹木花卉、森林康养”三大生态林业品牌。截至目前,全市建成国家级林下经济示范基

地2个、全国森林旅游示范县1个。建成省级花卉产业园区1个,省级现代林业培育园区2个,省级林草中药材重点县3个,省级花卉产业示范基地1个。打造优质森林康养基地50个(国家级6个,省级19个)和森林康养人家84个(省级36个),年接待人数301万人次,总产值达18.6亿元。

积粮为库 保障粮食安全

森林是粮库,直接提供了山野菜、木本油料、林果等众多食物资源,保障农田免受风蚀沙埋,促进小气候改善和确保粮食稳产高产,为保障粮食安全发挥了双重功能。绵阳市积极探索林药、林菌、林禽、林畜等林下种养模式,举办林业科技培训活动,培养林草乡土技术专家和技术能手,以科技助推林业产业发展。截至目前,林下经济总面积达46.5万亩,发展黄连、天麻、羊肚菌、双孢菇等林下种植18.5万亩,产值达12.8亿元;发展鸡、鸭、猪、牛等林下养殖9.6万亩,产值达6.6亿元。建成油茶、油橄榄、油牡丹、核桃等木本油料基地59.4万亩,产值达24.5亿元。举办林业科技培训20期,累计培训林农4000余人,成功培养林草乡土技术专家115人、技术能手158人。

汇碳为库 共建绿色家园

森林是碳库,是陆地生态系统中最大的碳库,对应对气候变化具有不可替代的重要作用。绵阳市推动实施了世界银行贷款长江上游森林生态系统恢复项目、国家储备林建设、大熊猫栖息地生态修复和固碳增汇等项目,采取森林抚育、补植补造、退化林修复等手段提升森林质量,增加森林碳储量。利用中国绿色碳汇基金绵阳大熊猫碳汇专项基金,支持社会资本依法依规参与林业碳汇行动。绵阳市作为全省第一批林草碳汇项目开发试点市,积极摸底适宜开展碳汇项目开发的森林资源,助推林业碳汇项目开发储备。2016年以来,全市年均森林蓄积增长207.12万立方米,年增碳储量379万吨,为碳达峰碳中和贡献了林业力量。

第二届川渝火锅产业大会在重庆召开

近日,以“讲好川渝故事、传播麻辣味道、促进陇货入渝”为主题的第二届中国川渝火锅产业大会暨中国(武都)花椒展示交易会在重庆召开。本次盛会邀请了重庆、四川、甘肃等有关政府部门、行业组织代表、海外20多个国家和地区代表,以及全国上千家火锅产业上下游企业代表参加,旨在推动川渝两地麻辣火锅及麻辣食品行业的深度融合与创新发展,协同融合成渝地区双城经济圈建设,助力乡村振兴。

据悉,为促进川渝火锅行业的交流与合作,中国川渝火锅产业大会在川渝两地采用轮流举办模式,2021年在四川成都成功举办首届,此次在重庆举办第二届,旨在打造标准化食材生产基地,实现产销精准对接。

在众多菜系中,火锅是餐饮市场中最大的品类,川渝火锅也最受消费者喜爱,是巴蜀地区靓丽的美食文化名片,以其独创的优势占据了川渝火锅市场的半壁江山,每年川渝火锅的产值高达6000多亿元,已成为成渝双城经济圈建设的重要抓手之一。而甘肃陇南武都作为全国最大的优质花椒种植基地,为川渝火锅的“麻”赋予了灵魂。

节会期间,还举办了川渝火锅产业融合发展高峰论坛、火锅文化溯源与产业聚集创新论坛、国际火锅产业联盟品牌盛典文艺演出、发布《中国预制菜之都发展规划》、中国川渝万亿火锅产业政企联动高峰论坛、中国火锅助力乡村振兴高峰论坛、中国(武都)花椒展示交易会等系列会议和活动。川渝两地政府、行业、企业代表共同就如何促进川渝火锅产业更加深度融合发展、火锅文化溯源和产业创新、打造产业标准化基地、促进食品溯源体系建设、推动火锅高质量发展、中国火锅助推地方农特产业发展、助力乡村振兴等内容展开讨论,产业论道、建言献策。

开幕式上,国际火锅产业联盟与武都区人民政府签订《十万亩武都花椒认购协议》;甘肃双椒生态农业有限公司与重庆佳永小天鹅餐饮有限公司等10家企业签订武都花椒认购协议及花椒采购协议;甘肃双椒生态农业有限公司与陇南熙堰农产品开发有限公司等10家企业签订花椒采购协议。

据悉,四川省商务厅将继续加强与重庆市商务委的紧密合作,共同支持办好成都国际美食节、川渝火锅创新发展峰会等餐饮活动,共建富有巴蜀特色的国际消费目的地,为推动成渝地区双城经济圈建设贡献商务力量。



生态养牛 助农增收致富

7月12日,村民在贵州省从江县谷坪乡平友村生态牛养殖基地喂食香牛。

近年来,从江县大力发展符合本地特色的种植养殖业,推动特色种植养殖业专业化、标准化、规模化发展,带动当地农民增收致富,助力乡村振兴。周白雪 通讯员 石宏辉 摄

四川凡立美科技有限公司
凡立美 family
咨询热线 0825-5183899

中国修文 XIUWEN CHINA
从心开始的地方